

Джунгли Амазонки





Тропические леса
находятся в жарком
и дождливом
климате. Их
растительный и
животный мир очень
богат и
разнообразен.



Тропические леса ,
или джунгли,
расположены на
разных континентах,
но самый крупный
массив расположен
в бассейне реки
Амазонки.



Климат позволяет
вырастать огромным
деревьям, лианам,
папоротникам,
кактусам и красивым
орхидеям.







В джунглях
Амазонки живёт
ягуар , он
отлично плавает
и лазает по
деревьям.
Добычей ягуара
может быть
любое животное,
даже черепаха.



В Амазонии
множество видов
обезьян.

Это игрунки,
тамарины,
паукообразные
обезьяны.

Едят они плоды,
семена, листья.





Множество попугаев живёт в Южной Америке. У них очень красочное оперенье. У самого известного попугая ара очень мощный клюв для разгрызания орехов и семян.



Самые маленькие
птицы мира колибри
тоже живут в
Амазонии.

Встречаются виды
колибри размером
со шмеля. Колибри
питаются
насекомыми или
нектаром цветов.



В Амазонии
встречаются
бабочки с очень
яркой окраской.
Самая красивая в
мире бабочка
улис ,это дневная
бабочка из
семейства
парусников, или
кавалеров.



По берегам реки
Амазонки
встречаются
лягушки и жабы.
Наиболее
распространены
лягушки-древозлазы.
У них яркая окраска,
но многие из них
ядовиты.



В джунглях подходящий климат для змей. Самая огромная рептилия – анаконда, которая душит свою добычу и проглатывает целиком.



Еще в Амазонке
водятся пираньи,
маленькие рыбки с
острыми как бритва
зубами, они атакуют
любое животное.



Южная Америка-
родина очень
необычных
животных, которые
живут только здесь и
нигде больше. Это
ленивец- лохматое
медлительное
животное.



Капибара – самый крупный в мире грызун. Он отлично плавает, т.к. на пальцах его перепонки, питается водными растениями.



Типичный
представитель
амазонского леса –
гоацин – птица с
хохолком, которая
плохо летает.



Амазонские
джунгли-
удивительный,
красочный
мир.

